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EXAMEN DE REMPLACEMENT
(DUREE 2 HEURS)

EXERCICE N°01 : (4pts)

Soit le systéme représentés

dans la figure 1, on demande

de 3

calculer les réactions B=45° a= 30°
d’appuis en A et B.

mm  200cm

EXERCICE N°2 : (Bpts) Figure 1

Soit la poutre AF soumise s 4KN/m

au chargement représentés

dans la figure 2, 2KN

On demande de : 600daN.m 200K gf/m

1= c:a].r:ulelr les réactions - \ mr_mf

d’appuis aux points A

et B. A s 1'u E i F
2-déterminer les efforts

internes T et M
(efforts tranchant et Im  2m  2m 1.5m  1.5m
moment f£léchissant). | | | | | |
3- Tracer les diagrammes
des efforts internes.

EXERCICE N°3 : (8pts)

Soit la section d’un profile
représentée dans La figure 3,
on demande de

l-déterminer lss moments
statigue S/x et S/y.
2-Calculer les coordonnées du
centre de gravité G, soient X

2imm
Smm 10mm  25mm

et !'(; .
3-Calculer les moments
d’ inertie I, et I, g Z >
X
Tmm 4mm Tmm
—4 —
Figure
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